
 
ATA DA 31ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CADES REGIONAL CIDADE 
TIRADENTES – 19/09/2023.  
Aos dezenove dias do mês de Setembro de dois mil e vinte e quatro, reuniram- -se os 

conselheiros do Conselho Regional do Meio Ambiente, Desenvolvimento Sustentável e 

Cultura da Paz – CADES – Cidade Tiradentes, estavam presentes os conselheiros Titulares:- 

Cecília Gonçalves da Silva Santos, Jéssica da Silva Nunes, Francisca Ribeiro da Silva, Caique 

Alves de Souza, Thays  C. S. Soares, Tatiana Silva dos Reis, Juliano S. de Araújo Pinto, Viviane 

Lopes Miranda, representando os Parques da Ciência, Consciência Negra e Vila do Rodeio e 

a Coordenadora/Interlocutora – Rosa Aparecida Apolinário. PAUTA:- 1 - Falar sobre as faltas; 

2 - Presença  de Representante do Viva o Verde SP/ONU- Habitat; 3 -Aprovação e 

apresentação de local para plantio que será feito em setembro 2024; 4 - Informes Gerais 

Encerramento,  horário definido para início da reunião às 18h30 com tolerância de 15 

minutos, reunião iniciada às 18h45, iniciamos uma conversa informal, enquanto a 

representante do Viva o Verde SP/ONU-Habitat, chegava,  onde foi perguntado sobre alguns 

locais que estão mais vulneráveis, como próximos aos parques, e foi explicado que quando 

a GCM é chamada eles não chegam até o local, Sra. Tatiane pergunta um local que fica 

próximo ao parque da consciências e a Sra. Viviane explica que lá não é parque e que 

pertence a Ferraz de Vasconcelos, e fala sobre os incêndios. Sra. Viviane fala que o Parque 

da Ciência está recebendo aproximadamente 120, por dia das escolas do entorno, e que 

pretende fazer uma oficina no dia da árvore, com materiais reciclados e caixas sensoriais, e 

que não está recebendo mais pois os estagiários estão de férias, Sr. Raphael, sugere levar os 

jogos que eles têm no PAVIS, e pergunta se tem mudas para plantio, e ela responde que sim 

tem algumas mudas. Sra. Francisca, fala do esgoto que está vindo do mutirão da Rua Naylor 

de Oliveira, que tem que ser denunciado. A Sra. Julia, representante do Viva o Verde 

SP/ONU-Habitat, chegou, se apresentou a todos os presentes, e iniciou uma apresentação 

do Programa que está sendo implantado no Parque Vila do Rodeio, nos trazendo as 

atualizações de como estão as pesquisas e aulas, e falou sobre a visita presencial e oficina 

que deverá ser feita no dia 03.11.2024, no período das 10h às 13h, com a participação dos 

frequentadores do parque, e pede a ajuda dos presentes para que seja amplamente 

divulgada, no território, e pede para que a Data seja confirmada com o Sr. Adriano, 

responsável pelo Parque Vila do Rodeio, e informa que a equipe de Comunicação da SVMA, 

fará os panfletos e cartazes para divulgação e nos mandam, após o término da apresentação 

e considerações finais, ela se despede e pede licença para se ausentar e seguimos com a 

nossa reunião, onde colocamos em votação o horário e dia definitivos das reuniões do 

CADES-CT, que por unanimidade, ficou para todas as terceiras terças-feiras de cada mês no 

horário das 18h30 

 

 

nada mais havendo a ser discutido e como não tivemos quórum a reunião foi encerrada. 


